Utery 1.2.2022
Uziti Pythagorovy véty

PRACOVNI SESIT s. 12

‘ V rovnoramenném trojuhelniku jsou dany délky zakladny z a ramene r. Vypocitej jeho obsah:

a) z=16cm,r=17cm
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‘ V rovnoramenném trojuhelniku je dana vyska v na zédkladnu a zédkladna z. Vypocitej jeho obvod:

a) z=32cm,v=12cm
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‘ V rovnostranném trojuhelniku zname délku strany a. Vypocitej jeho vysku:

a) a=10cm




PRACOVNI SESIT s. 13/14b) Vypocitejte délku ramene b:_

b)a=20cm; c=13 cm;v=24 cm
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c)a=15cm;c=7cm; v=135cm
d)a=12cm;c=9cm; v="7cm

" Vypotitej chybgjici délky:
@)a=13 cm; c=8cm;d=13 cm
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b)a=38cm; b=v=80cm;d=82cm
"¢)b=v=9cm;c=12cm;d=15cm
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)V pravouhlém lichobéZzniku ABCD plati: B - 0%v=b D, c=




